Przewodnik instalacji
Polski

EPSON

EXCEED YOUR VISION



Instrukcje dotyczgce bezpieczenstwa

Ze wzgleddw bezpieczenstwa przed uzyciem ptyty ustalajgcej nalezy przeczyta¢ wszystkie instrukcje
zawarte w niniejszym przewodniku. Nieprawidtowa obstuga niezgodna z instrukcjami zawartymi w tym
przewodniku moze doprowadzi¢ do uszkodzenia ptyty ustalajgcej, czy tez spowodowac obrazenia
uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia. Niniejszy przewodnik instalacji nalezy zachowac¢ w
porecznym miejscu na przysztosc.

Nalezy przeczyta¢ Przewodnik uzytkownika i Instrukcje dotyczgce bezpieczenstwa dla tego projektora
oraz przestrzega¢ zawartych w nich zalecen.

Wyjasnienia symboli

Przedstawione ponizej oznaczenia ostrzegawcze sg stosowane w niniejszym przewodniku instalacji w
celu unikniecia obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia. Przed przeczytaniem przewodnika
instalacji upewnij sie, ze ostrzezenia te sg zrozumiate.

L. Ten symbol oznacza, ze zignorowanie podanej informacji moze doprowadzi¢ do obrazen
/\ Ostrzezenie uzytkownika, a nawet $mierci z powodu nieprawidtowej obstugi.
A Ten symbol oznacza, ze zignorowanie podanej informacji moze doprowadzi¢ do obrazen
Uwaga uzytkownika lub uszkodzenia urzgdzenia z powodu nieprawidtowej obstugi.
' § Ten symbol oznacza informacje powigzane lub uzyteczne.
® Symbol oznaczajgcy niedozwolong czynnosé
o Symbol oznaczajgcy czynnos$¢, ktéra nalezy wykonacd

Srodki ostroznosci podczas instalaciji

/\ Ostrzezenie

Ptyta ustalajgca jest przeznaczona wytacznie do montazu projektora na scianie. Préba montowania
urzadzenia innego niz projektor moze doprowadzi¢ do uszkodzenia spowodowanego
przeciagzeniem uchwytu.

Upadek ptyty ustalajgcej moze doprowadzi¢ do obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

Instalacja (montaz na Scianie) powinna by¢ wykonywana przez specjalistéw z technicznym
wyksztatceniem i umiejetnosciami. Niepetna lub nieprawidtowa instalacja moze spowodowacé
upadek ptyty ustalajgcej i doprowadzi¢ do obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

Podczas instalacji plyty ustalajacej postepuj zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszym
przewodniku.
W przeciwnym razie ptyta ustalajgca moze spas¢, powodujac obrazenia uzytkownika lub wypadek.

Podczas manipulowania kablem zasilajagcym nalezy zachowa¢ ostroznosc.

Nieprawidtowe obchodzenie sie z kablem moze spowodowaé pozar lub porazenie pragdem elektrycznym.
Przestrzegaj ponizszych srodkéw ostroznosci:

¢ Nie trzymaj wtyczki zasilajgcej mokrymi rekami.

¢ Nie uzywaj kabla zasilajgcego, jesli jest uszkodzony lub zmodyfikowany.

¢ Nie ciggnij za kabel zasilajgcy zbyt mocno przeciagajgc go przez ptyte ustalajgca.

Nie nalezy instalowac ptyty ustalajacej w miejscu, ktére moze byé narazone na wibracje lub
wstrzagsy.

Wibracje lub wstrzasy moga doprowadzi¢ do uszkodzenia projektora lub powierzchni montazu. Moga takze
spowodowaé upadek ptyty ustalajacej lub projektora i spowodowaé obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie
urzadzenia.

O © e e ¢




/\ Ostrzezenie

Plyte ustalajgca nalezy zainstalowaé w taki sposéb, aby stanowita wystarczajagce podparcie dla
masy projektora i nie poddawata si¢ ewentualnym wibracjom poziomym. Uzyj nakretek i Srub M8.
Uzycie nakretek i $Srub mniejszych niz M8 moze doprowadzi¢ do upadku ptyty ustalajacej. Firma Epson nie
ponosi odpowiedzialnos$ci za zaistniate uszkodzenia lub obrazenia ciata spowodowane niedostatecznag
wytrzymatos$cig $ciany i nieprawidtowa instalacja.

Instalacja powinna by¢ wykonywana przez przynajmniej dwoch wykwalifikowanych pracownikéow
serwisu. Jesli podczas instalacji konieczne jest poluzowanie srub, wéwczas nalezy zachowacé
ostroznosé, aby nie upuscié ptyty ustalajacej.

Upadek ptyty ustalajgcej lub projektora moze doprowadzi¢ do obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

Sciana, na ktérej ma zosta¢ zamontowany projektor z ptyta ustalajgca, musi by¢ wystarczajgco
wytrzymata, aby utrzymacé projektor i plyte ustalajaca.

Plyte ustalajgca nalezy zainstalowac¢ na Scianie betonowej. Przed instalacjg nalezy sprawdzi¢
ciezar projektora i ptyty ustalajgcej oraz wytrzymatos¢ sciany. Jesli Sciana nie jest wystarczajaco
mocha, wzmochij ja przed instalacja.

Nalezy regularnie sprawdzaé, czy ptyta ustalajgca nie zawiera uszkodzonych czesci lub
poluzowanych s$rub.

Jesli czesci sg uszkodzone, nalezy natychmiast przerwac¢ korzystanie z ptyty ustalajgcej. Upadek ptyty ustalajgcej
lub projektora moze doprowadzi¢ do obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

Nigdy nie nalezy modyfikowa¢ ptyty ustalajacej.

Na plycie ustalajgcej nie nalezy sie wieszaé ani wiesza¢ na niej ciezkich przedmiotow.

Upadek projektora lub ptyty ustalajacej moze doprowadzi¢ do obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzgdzenia.

W przypadku uzywania kleju, aby nie dopusci¢ do poluzowania srub, lub takich srodkéw jak smar
lub olej na czesci mocujacej przesuwang ptytke projektora, obudowa projektora moze peknaé i
doprowadzi¢ do upadku projektora, a w rezultacie spowodowaé obrazenia uzytkownika lub
uszkodzenie urzadzenia. Do instalacji lub regulacji ptyty ustalajacej nie nalezy uzywacé kleju, smaru
ani oleju.

Po regulacji nalezy mocno dokreci¢ wszystkie sruby.
W przeciwnym wypadku projektor lub ptyta ustalajaca moze spasc¢ i spowodowaé obrazenia uzytkownika lub
uszkodzenia urzgdzenia.

Nigdy nie nalezy poluzowywa¢ srub i nakretek po instalaciji.

Nalezy regularnie sprawdzaé, czy $ruby nie sg poluzowane. W przypadku wykrycia poluzowanych $rub nalezy je
mocno dokrecié. W przeciwnym wypadku projektor lub ptyta ustalajgca moze spas¢ i spowodowac obrazenia
uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

Ve VL b @ @ @

VAN Uwaga

Nie nalezy instalowac ptyty ustalajacej w miejscu, gdzie temperatura robocza dla danego modelu
projektora moze zosta¢ przekroczona.
Praca w takim otoczeniu moze uszkodzié¢ projektor.

Plyte ustalajgca nalezy zainstalowa¢ w miejscu, w ktérym nie wystepuje nadmierne zakurzenie i
wilgotnos¢, aby unikngé zabrudzenia obiektywu lub elementéw optycznych.

Do regulaciji ptyty ustalajacej nie nalezy stosowac zbyt duzej sity.
W przeciwnym wypadku moze doj$¢ do uszkodzenia ptyty ustalajacej, co moze doprowadzi¢ do obrazen
uzytkownika.

e OV




Miejsce na instalacje ptyty ustalajgcej

e Wczesniej do miejsca instalacji ptyty ustalajgcej nalezy doprowadzi¢ przewody zasilania.

e Zainstaluj projektor z dala od innych urzadzen elektrycznych, takich jak lampy fluorescencyjne lub
klimatyzatory. Niektére rodzaje lamp fluorescencyjnych mogg powodowaé zaktdcenie dziatania
pilota projektora.

® Zaleca sie, aby podtgczony kabel byt nie diuzszy niz 20 metrow, co pozwoli na redukcije
zewnetrznych zaktocen.

® Zalecamy korzystanie z ekranéw naklejanych lub ekranéw tablicowych.

e W przypadku korzystania z funkcji Easy Interactive Function nalezy sie upewnic, ze konfiguracja
projektora spetnia nastepujace warunki:

- Obraz z projektora ma ksztatt prostokatny i nie jest w zaden sposob znieksztatcony.
- Projektor jest odchylony w pionie i w poziomie o nie wiecej niz £3° wzgledem ekranu, na ktérym
wyswietlany jest obraz.

- Jesli uzywana jest opcja Geometria obrazu, wéwczas stopien korekcji Geometria pionowa i
korekcji Geometria pozioma nie moze by¢ wiekszy niz +6.

Informacje o niniejszym Przewodniku instalacji

Niniejszy przewodnik zawiera instrukcje dotyczace montazu projektora do wyswietlania z matej
odlegtosci EB-485Wi/485W/480i/480/475Wi/475W/470 na Scianie wytgcznie przy uzyciu ptyty
ustalajgcej.



n Zawartosc¢ zestawu @ str. 6

H Dane techniczne @ str. 7

n Podtaczanie urzadzen @ str. 9

ol el o

n Tabela odlegtosci projekciji @ str. 10

<5

Procedura instalacji @ str. 19

(1) Demontaz czesci

(2) Montaz czesci

(3) Zainstaluj ptyte scienng na Scianie

(4) Ustal odlegtos¢ projekcyjng i wysun suwak

(5) Przeprowadz przewody przez ptyte ustalajgca

(6) Przymocuj ptyte ustalajacg do ptyty Scienne;j

(7) Ustaw przesuniecie w pionie na pozycji standardowej
(8) Przymocuj projektor do ptyty ustalajgcej

(9) Podtacz kabel zasilajgcy i inne kable do projektora

v

Ustawianie ekranu projekcyjnego @ str. 30

(1) Wiacz projektor

(2) Zmien wspotczynnik ksztattu

(3) Wyswietl wzorzec testowy

(4) Ustaw ostrosc

(5) Przy uzyciu pokretta regulacji po lewej stronie ustaw obrét w poziomie
(6) Przy uzyciu pokretta regulacji po prawej stronie ustaw rotacje poziomg
(7) Przy uzyciu gornego pokretta regulacji ustaw przechylenie w pionie

(8) Ustaw przesuwanie w poziomie

(9) Ustaw przesuwanie do przodu/do tytu

(10
(11

Ustaw przesuwanie w pionie
Wytacz wyswietlanie wzorca testowego

v

74 Montaz pokryw @ str. 36

)
)

(1) Przymocuj pokrywe ptyty Sciennej i zatéz zaslepke koncowg
(2) Przymocuj pokrywe przewoddw do projektora

5



1. Zawartos¢ zestawu

3-osiowy modut do regulacji

Przesuwana ptytka

* W dostarczonym zestawie przesuwana
plytka jest przymocowana do 3-

osiowego modutu do regulacji

Klucz ptaski
13 mm (do $rub M8 i M6)
x 6 mm (do osi
szesciokatnej)

Zaslepka koncowa

ﬁ

Klucz imbusowy (do srub M4)

Ptyta scienna

Pokrywa ptyty Sciennej

M@

=

L

O

Arkusz szablonu
(do instalacji ptyty sciennej)

podktadka plastikowa

Ksztatt Nazwa Liczba Zastosowanie
Sruba imbusowa M4 x 12 mm z podktadka/ 6 Do zespotu ptyty Sciennej
podkiadka sprezysta 4 Do zainstalowania 3-osiowego
@@ modutu do regulacji/ptyty ustalajacej
% 4 Do zainstalowania ptytki
przesuwanej/projektora
2 Do zainstalowania ptytki
przesuwanej/3-osiowego modutu
do regulacji (w dostarczonym
zestawie zamocowane)
Sruba z tbem szesciokatnym x20 mm z o zainstalowania ptyty ustalajace;j
Sruba z tb ki M6 x 20 1 D I f I /
@@ podktadka/podktadka sprezysta ptyty $ciennej
Wkret M6 x 20 mm z wgtebieniem krzyzowym i 3

Do instalacji ptyty ustalajgcej nalezy uzy¢ srub i wkretéw z zestawu, zgodnie z wytycznymi w

niniejszym przewodniku. Nie zamieniaj srub na sruby innego rodzaju.

mm (co najmniej 3).

6

W celu zamontowania ptyty sciennej na $cianie nalezy uzy¢ dostepnych na rynku kotew M8 x 50

Przed rozpoczeciem instalacji zbierz narzedzia i potrzebne czesci w jednym miegjscu.




2. Dane techniczne

Element Dane Uwagi Strona
techniczne

Ciezar ptyty ustalajgcej (wraz z | Okoto 7,4 kg Plyta ustalajgca (2,8 kg), 3-osiowy modut do

3-osiowym modutem do regulacji (1,1 kg), ptytka przesuwana (0,7 kg), ptyta

regulacji, ptytka przesuwana, $cienna (2,5 kg), pokrywa i zaslepka koncowa ptyty

ptyta $cienng, pokrywa ptyty $ciennej (0,3 kg)

Sciennej i zaslepkg koncowa)

Maksymalna nosnos$é 7 kg

Zakres regulacji przesuwaniado | od 0 do 310 mm | Zakres regulacji przesuwania ramienia: od 0 do Patrzrysunek

przodu/do tytu 248 mm ponizej
Regulacja od miejsca instalacji 3-osiowego
modutu do regulacji: 62 mm

Zakres regulacji przesuwania w | = 38 mm Patrzrysunek

pionie ponizej

Zakres regulacji obrotu w +3° Mozliwa precyzyjna regulacja za pomocg pokretta | @  str. 32

poziomie regulacji

Zakres regulaciji rotacji poziomej | . 3° Mozliwa precyzyjna regulacja za pomocg pokretta | @  str. 33
regulacji

Zakres regulacji przechylaniaw | 4 3° Mozliwa precyzyjna regulacja za pomocg pokretta | @ str. 33

pionie regulaciji

Zakres regulacji przesuwania w | = 45 mm Patrzrysunek

poziomie ponizej

Plyta Scienna

W dostarczonym zestawie ten produkt jest rozmontowany na trzy czesci. Przed uzyciem ptyty Sciennej
nalezy potgczy¢ ze sobg jej trzy osobne czesci za pomoca srub M4 x 12 mm (x6).

[Jednostka: mm]

A
() =R i + X
A TOP A
A ﬁ
©
o INEISA
dk alp
ﬂ ® ® &N
~ o N
g |
©
o4 <«
) L40
(@]
als b im
o 1 mv A A A
"~ 75 106.5 112
) 203
456

Zakres regulacji przesuwania w pionie

38 mm




Zakres regulacji przesuwania w poziomie

relpish=]

[ H
——--e——@ lD

| fﬁizl )

1= S

v

| i\ 0

N =

)

| |

45 mm

Zakres regulacji przesuwania do przodu/do tytu

Zakres regulacji przesuwania ramienia

e

248 mm

Regulacja od miejsca instalacji 3-osiowego modutu do regulaciji

Przesuwajgc miejsce instalacji 3-osiowego modutu do przodu lub do tytu, mozna wyregulowa¢ miejsce
instalacji projektora.

Jedli przekatna ekranu jest mniejsza niz 70 cali, wowczas modut nalezy zainstalowa¢ w miejscu oznaczonym
symbolem O.

Jesli przekatna ekranu wynosi 70 cali lub wiecej, wowczas modut nalezy zainstalowac¢ w miejscu oznaczonym

symbolem O O.




3. Podtaczanie urzadzen

Do miejsca, w ktérym zostanie zainstalowana ptyta ustalajgca nalezy doprowadzi¢ wszystkie
niezbedne przewody, takie jak kabel zasilajacy, przewdd komputera i kabel USB.

Przygotuj wszystkie potrzebne kable do urzadzen, takich jak kamera do dokumentéw lub mikrofon,
ktére zostang podtaczone do projektora. Szczegdtowe informacje zawiera zatgczony Przewodnik
uzytkownika na ptycie Document CD-ROM.

Audiol

>

Przyktad potaczenia

Gtosniki zewnetrzne

[e] o \% Kabel LAN
N

Urzadzenie LAN

(produkt dostepny na

rynku)
Przewodd audio

(produkt dostepny na rynku) Kabel komputerowy
% & /_ (do wyjscia wideo komputera)

Mikrofon

Kabel USB
(do funkcji Easy Interactive
Function)

Kamera dokument

Odpowiedni kabel USB
(dotaczony do kamery do dokumentéw)

W przypadku korzystania z funkcji Easy Interactive Function (tylko w modelach EB-485Wi/480i/475Wi) ———

Jesli planowane jest rysowanie po podtaczeniu do komputera, wéwczas wymagany jest kabel
USB.

Jednak w przypadku rysowania za pomoca wbudowanej funkcji projektora kabel USB nie
bedzie potrzebny.




4. Tabela odlegtosci projekciji

Uwzgledniajgc wartosci w ponizszej tabeli nalezy zainstalowaé ptyte ustalajgca i projektor w taki
sposoéb, aby obrazy wyswietlane na powierzchni projekcyjnej miaty odpowiednig wielko$¢. Podane
wartosci sg tylko wartosciami przyblizonymi.

Zalecany zakres odlegtosci projekcyjnej to (a) od 62 do 311 mm.

Wartosci na mierze suwaka (b) sg takie same, jak odlegto$¢ projekc;ji (a), pod warunkiem ze przekatna
ekranu (S) ma diugosc¢ 70 cali lub wiecej. Jesli przekatna S jest mniejsza niz 70 cali, wéwczas miejsce
instalacji projektora ulegnie zmianie, zatem wartosci a i b nie beda rowne.

70,5 mm Wartos¢ przesuniecia dla pozycji
b : Srodka ekranu i Srodka plyty sciennej

Plyta scienna

(o
“'7‘ """""""""""""""""""
Powierzchnia
h projekcyjna
B 207 O OSSR
. X Odlegtosé od sciany

powierzchni projekcyjnej

10



Gdy dtugosé przekatnej ekranu jest mniejsza niz 70

3-osiowy modut do regulacji nalezy zamontowa¢ w miejscu oznaczonym symbolem O.
Tabela ponizej zawiera warto$ci, zgodnie z ktérymi nalezy zamontowac 3-osiowy modut do regulacji w

miejscu oznaczonym symbolem O. Wartosci na mierze suwaka (b) r6znig sie od odlegtosci
projekcyjnej (a).

] ﬂﬁ@@ﬁﬂj@ﬂ
°

Odlegtosé¢ (c) od ekranu projekcyjnego do ptyty Sciennej to liczba okreslona, gdy przesuniecie w pionie
jest ustawione w pozycji standardowe;.
Wyciecie w ptycie ustalajgcej nalezy ustawi¢ w jednej linii z symbolem na ptycie $ciennej.

| Pozycja standardowa

o -
0
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (wspotczynnik ksztattu 4:3) [Jednostka: cm]
S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglos¢ Wysokos$é
prc_ajt_akcyjna mierze po_m |dey_ pov!nerzc_hn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienng
(Tele)

53" 107,7 x 80,8 6,2 - 19,3 12,4 - 25,5 174 80,8

57" 115,8 x 86,9 9,1-23,1 15,3 - 29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410

60" 122,0 x 91,4 11,2 -25,9 17,4 - 32,1 19,5 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260

63" 128,0 x 96,0 13,3 - 28,8 19,5 - 35,0 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63

64" 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2 - 35,9 20,7 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164

66" 134,2 x 100,6 15,4 - 30,7 21,6 - 36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM

69" 140,3 x 105,2 175 - 30,7 23,7 - 36,9 22,2 105,2

Najmniejszy rozmiar ekranu wynosi 53 cale.

11



EB-480i/480/470 (wspéiczynnik ksztattu 4:3)

[Jednostka: cm]

S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na Odlegtosé Wysokos$é
prt?je_kcyjna mierze po.m u;dzy. povylerzc.hn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienng
(Tele)

56" 113,9 x 85,3 6,3 -19,3 12,5 - 25,5 15,2 85,3

57" 115,8 x 86,9 6,9 - 20,2 13,1-26,4 15,4 86,9 PolyVision TS410

60" 122,0x 91,4 8,9-22,9 15,1 - 29,1 16,1 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260

63" 128,0 x 96,0 10,9 - 25,6 171 -31,8 16,9 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63

64" 130,0 x 97,5 11,6 - 26,5 17,8 - 32,7 171 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164

66" 134,2 x 100,6 12,9 - 28,3 19,1 -34,5 17,6 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM

69" 140,3 x 105,2 14,9 - 30,7 21,1-36,9 18,3 105,2

Najmniejszy rozmiar ekranu wynosi 56 cali.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (wspétczynnik ksztattu 16:10)

[Jednostka: cm]

S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na Odlegtosé Wysokos$é
pr(_)jgkcyjna mierze po.m |gdzy. pov!nerztfhn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienng
(Tele)
60" 129,3 x 80,8 6,2 - 19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
69" 148,6 x 92,9 11,8 - 26,8 18,0 - 33,0 19,8 92,9
Najmniejszy rozmiar ekranu wynosi 60 cali.
EB-480i/480/470 (wspo6tczynnik ksztattu 16:10) [Jednostka: cm]
S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglos¢ Wysokosé
prc.m_akcyjna mierze pom u;dzy. povylerzc.hn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Sciennag
(Tele)
53" 114,1 x 71,3 6,4 -19,5 12,6 - 25,7 22,3 71,3
60" 129,3 x 80,8 11,3 - 26,1 175 - 32,3 251 80,8
69" 148,6 x 92,9 17,7 - 30,7 23,9 - 36,9 28,7 92,9

Najmniejszy rozmiar ekranu wynosi 53 cale.

12




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (wspétczynnik ksztattu 16:9)

[Jednostka: cm]

S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglos¢ Wysokos$é
prc?je_kcyjna mierze pom |gdzy. povylerzqhn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienna
(Tele)
59" 130,7 x 73,5 6,6 - 19,8 12,8 - 26,0 21,7 73,5
60" 132,8 x 74,7 73 -20,7 13,5-26,9 22,0 74,7
69" 152,9 x 85,9 13,0-28,4 19,2 - 34,6 25,1 85,9
Najmniejszy rozmiar ekranu wynosi 59 cali.
EB-480i/480/470 (wspotczynnik ksztattu 16:9) [Jednostka: cm]
S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglos¢ Wysokos$é
prc?je_kcyjna mierze pom |gdzy. povylerzqhn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienng
(Tele)
52" 115,2 x 64,8 6,7 - 19,9 12,9 - 26,1 26,1 64,8
60" 132,8 x 74,7 12,5 - 277 18,7 - 33,9 29,9 74,7
69" 152,9 x 85,9 19,0 - 30,7 25,2 -36,9 34,2 85,9

Najmniejszy rozmiar ekranu wynosi 52 cale.

Wartosé moze byé rézna, zaleznie od miejsca, w ktérym drukarka zostanie
umieszczona.
W przypadku projekcji z uzyciem telekonwertera jakos¢ wyswietlanych obrazéw
moze ulec pogorszeniu.
W przypadku wyswietlania obrazéw w formacie 4:3 za pomocg urzadzen EB-

485Wi/485W/475Wi/475W rozmiar obrazéw jest zmieniany automatycznie, za$
ich jako$é moze ulec pogorszeniu.

13




Gdy dtugosé¢ przekatnej ekranu wynosi 70 cali lub wiecej

3-osiowy modut do regulacji nalezy zamontowa¢ w miejscu oznaczonym symbolem O O.
Tabela ponizej zawiera warto$ci, zgodnie z ktérymi nalezy zamontowac 3-osiowy modut do regulacji w

miejscu oznaczonym symbolem O O . Wartosci na mierze suwaka (b) sg rowne odlegtosci
projekcyjnej (a).

)
=

O r_°"1
5

o]

Odlegtos¢ (c) od ekranu projekcyjnego do ptyty Sciennej to liczba okreslona, gdy przesuniecie w pionie
jest ustawione w pozycji standardowe;.
Wyciecie w ptycie ustalajgcej nalezy ustawi¢ w jednej linii z symbolem na ptycie Sciennej.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (wspoétczynnik ksztattu 4:3)

|- Pozycja standardowa

[Jednostka: cm]

S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglos¢ Wysokosé
prc-m_akcyjna mierze po.m |dey. povylerzc.hn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Sciennag
(Tele)

70" 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7

77" 156,4 x 117,3 23,1 -31,1 24,7 117,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM

775" 1574 x 118,1 23,5 - 31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5

78" 158,5 x 118,9 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178

79" 160,6 x 120,4 24,5 - 31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual board 1279

80" 162,5 x 121,9 25,2 - 31,1 25,6 121,9

88" 178,9 x 134,1 30,8 - 31,1 28,0 134,1

Najwiekszy rozmiar ekranu wynosi 88 cali.

14




EB-480i/480/470 (wspéiczynnik ksztattu 4:3)

[Jednostka: cm]

S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglos¢ Wysokos$é
pr(.)jgkcyjna mierze po.m |edzy. povylerz:fhn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienng
(Tele)

70" 142,2 x 106,7 15,6 - 31,1 18,6 106,7

77" 156,4 x 117,3 20,2 - 31,1 20,3 1173 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM

775" | 1574 x 118,1 20,6 - 31,1 20,4 118,1 RM Classboard 775

78" 158,5 x 118,9 20,9 - 31,1 20,6 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178

79" 160,6 x 120,4 21,6 - 31,1 20,8 120,4 INTERWRITE Dual board
1279

80" 162,5 x 121,9 22,2 - 31,1 21,1 121,9

89" 180,9 x 135,6 28,2 - 31,1 23,3 135,6 INTERWRITE Dual board
1289

90" 182,9 x 137,2 28,9 - 31,1 23,5 1372

93" 189,1 x 141,7 30,9-311 24,2 141,7

Najwiekszy rozmiar ekranu wynosi 93 cale.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (wspétczynnik ksztattu 16:10) [Jednostka: cm]

S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglos¢ Wysokos$é
prc.m_ekcyjna mierze porn |dey. povylerzt‘:hn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Sciennag
(Tele)
70" 150,7 x 94,2 12,4 - 27,6 20,1 94,2
75" 161,5 x 101,0 15,5 - 31,1 21,4 101,0 PolyVision eno2650
778" 1675 x 104,7 17,3 - 31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 107,7
85" 183,1 x 114,4 21,8 -31,1 24,1 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 23,0 - 31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro

15



S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglos¢ Wysokos$é
prc?je_kcyjna mierze pom |gdzy. povyuerzqhn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienng
(Tele)
88" 189,5 x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88W
90" 193,9 x 121,2 24,9 - 31,1 25,4 121,2
100" 215,4 x 134,6 31,1~ 28,1 134,6

Najwiekszy rozmiar ekranu wynosi 100 cali.
* Rysunek dotyczgcy zastosowania konwertera szerokokgtnego (maksymalne powiekszenie).

EB-480i/480/470 (wspo6tczynnik ksztattu 16:10)

[Jednostka: cm]

S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odleglosé¢ Wysokosé
prc_ajt_akcyjna mierze po_m |dey. povylerzc_hn! Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnig | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienna
(Tele)
70" 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 29,1 94,2
75" 161,5x 101,0 21,9-31,1 31,0 101,0 PolyVision eno2650
778" 1675 x 104,7 23,9 -31,1 32,1 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 25,4 - 31,1 33,0 107,7
85" 183,1 x 114,4 28,9 - 31,1 35,0 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 30,4 - 31,1 35,8 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5 x 118,5 31,1~ 36,2 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-

88W

Najwiekszy rozmiar ekranu wynosi 88 cali.
* Rysunek dotyczacy zastosowania konwertera szerokokatnego (maksymalne powiekszenie).

16




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (wspotczynnik ksztattu 16:9)

[Jednostka: cm]

S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odlegtosé¢ Wysokos$é
prc_m_akcyjna mierze pom |9dzy_ pov!nerztfhm_ Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchnia | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienng
(Tele)
70" 155,0 x 87,2 13,7 - 29,3 25,4 87,2
71" 157,1 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 27,8 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" 1770 x 99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5 x 102,1 21,3 - 31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 23,2 - 31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285
90" 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 12,1
94" 208,2 x 117,1 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" 210,4 x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board
1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" 214,8 x 120,8 30,9 - 31,1 34,7 120,8
Najwiekszy rozmiar ekranu wynosi 97 cali.
EB-480T/480/470 (wspétczynnik ksztattu 16:9) [Jednostka: cm]
S a b c h
Rozmiar ekranu Odlegtosé Wartosci na | Odlegtosé¢ Wysokos$é
prqjgkcyjna mierze pom |gdzy_ povylerzothnl_ Tablica interaktywna
minimalna suwaka powierzchniag | projekcyjnej
(Szer.) do projekcyjnaa
maksymalnej plyta Scienng
(Tele)
70" 155,0 x 87,2 19,7 - 31,1 34,7 87,2
71" 1571 x 88,4 20,5 - 31,1 35,1 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 24,8 - 31,1 38,0 95,9 INTERWRITE Dual board 1277
80" 1770 x 99,6 27,0 - 31,1 39,4 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5 x 102,1 28,4 - 31,1 40,4 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 41,8 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285

Najwiekszy rozmiar ekranu wynosi 85 cali.

17




Wartos¢ moze byé rézna, zaleznie od miejsca, w ktérym drukarka zostanie
umieszczona.

W przypadku projekcji z uzyciem telekonwertera jakos¢ wyswietlanych obrazéw
moze ulec pogorszeniu.

W przypadku wyswietlania obrazéw w formacie 4:3 za pomoca urzadzen EB-
485Wi/485W/475Wi/475W rozmiar obrazéw jest zmieniany automatycznie, zas
ich jako$¢ moze ulec pogorszeniu.

18




5. Procedura instalacji

Podczas instalacji ptyty ustalajacej nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi krokami. Zignorowanie
ponizszych krokow moze doprowadzi¢ do upadku ptyty ustalajgcej i obrazen uzytkownika lub
uszkodzenia urzadzenia.

— /\ Ostrzezenie

0 Sciana, na ktérej ma zostaé zamontowany projektor z ptyta ustalajgca, musi byé
wystarczajgco wytrzymata, aby utrzymaé projektor i ptyte ustalajaca.
Plyte ustalajaca nalezy zainstalowac¢ na scianie betonowej. Przed instalacjg nalezy
sprawdzi¢ ciezar projektora i ptyty ustalajacej oraz wytrzymatos¢ sciany. Jesli
Sciana nie jest wystarczajagco mocna, wzmochij ja przed instalacja.

0 kaczna masa projektora i ptyty ustalajacej wynosi 14,5 kg.

O Nadmiaru kabla nie nalezy zawiesza¢ na ptycie ustalajace;j.

0 Plyte ustalajaca nalezy zainstalowaé w taki sposéb, aby stanowita wystarczajace
podparcie dla masy projektora i nie poddawata sie¢ ewentualnym wibracjom
poziomym. Uzywaj nakretek i Srub M8. Uzycie nakretek i Srub mniejszych niz M8
moze doprowadzi¢ do upadku ptyty ustalajacej.

a Firma Epson nie ponosi odpowiedzialnosci za zaistniate uszkodzenia lub obrazenia
ciala spowodowane niedostateczng wytrzymatoscia Sciany i nieprawidtowa instalacja.

l] Demontaz czesci

Wymontuj ptytke przesuwang z 3-osiowego modutu do regulaciji.

¢ Wymontuj szesciokatne sruby imbusowe M4 x 12 mm (x2) (@).

o Wymontuj ptytke przesuwang z 3-osiowego modutu do regulacji (@).

imbusowe M4 x 12
mm (x2)

B Montaz czesci

(1) Zmontuj ptyte scienna.

Zmontuj trzy ptyty w jeden modut, a nastepnie zablokuj szesciokgtnymi srubami imbusowymi
M4 x 12 mm (x6), ktére zostaty dotgczone do zestawu.

| A TOP A |
mp () =
Podktadka | I
Podkitadka sprezysta ()

Szesciokatne sruby imbusowe M4 x 12 mm

19



(2) Przymocuj ptytke przesuwang do projektora.

Przymocuj ptytke przesuwang do projektora czterema szesciokatnymi Srubami imbusowymi M4
X 12 mm (x4).

L_ Szesciokatne sruby imbusowe M4
x 12 mm

L Podktadka sprezysta

— Podktadka

(8) Przymocuj 3-osiowy modut do regulacji do ptyty ustalajace;.
* Wybierz pozycje instalacji 3-osiowego modutu do regulaciji.
Jesli dlugos¢ przekatnej ekranu jest krétsza niz 70 cali, wéwczas modut nalezy zamontowac

przy symbolu O, a jesli jest réwna 70 cali lub dtuzsza, wéwczas nalezy go zamontowac przy
symbolu O O.

O: Mniej niz 70 cali O O : 70 cali lub wigcej

D:):
o Dokrec¢ szesciokgtne sruby imbusowe M4 x 12 mm (x4), aby zamontowa¢ 3-osiowy modut do
regulaciji.
)
S
Szesciokatne sSruby imbusowe =
M4 x 12 mm =
Podktadka sprezysta =
Podktadka =
NI
Miejsca na sruby
Gdy diugos¢ przekatnej ekranu projekcyjnego Gdy diugos¢ przekatnej ekranu projekcyjnego
jest mniejsza niz 70 wynosi 70 cali lub wiecej
N1 T
0 " o ity iy
. &,_C \.—./ :
150 @ @@ L
0 oo e 0 I o e DJ:DEOO.QLO

20



B Zainstaluj ptyte scienng na Scianie

(1) Okresl pozycje arkusza szablonu.

o Ze tabeli odlegtosci projekcji sprawdz rozmiar ekranu (S) i odlegto$¢ pomiedzy powierzchnig
projekcyjng a ptyta $cienng (c).

¢ Dopasuj linie Image Center (pionowa) arkusza szablonu do linii Srodkowej (pionowa)
powierzchni projekcyjnej.
Sprawdz, w ktérym miejscu $ciany znajdujg sie wigzki, a nastepnie przesun linie w lewo lub w
prawo wedtug potrzeby.
(Linie mozna przesuwaé poziomo w lewo lub w prawo od linii Srodkowej powierzchni
projekcyjnej nawet 0 45 mm).

e Ustaw linie % (pozioma) szablonu na wysokosci (c).

70,5 mm

linia Image Center arkusza szablonu;}!

= S

L
image Contr

! 1.77neh | 1.77 incn |
45 mm | 45 mm |

linia % arkusza —— p —-—-—}
szablonu A P

|
Image Center |
|

Linia Srodkowa
powierzchni
projekcyjnej

(2) Przymocuj arkusz szablonu do $ciany.

21



(3) Ustal potozenie otworow do mocowania ptyty Sciennej.
Uzyj co najmniej trzech otworéw do mocowania.
¢ Przymocowujac ptyte Scienng w czterech punktach, zréb w niej otwory oznaczone na rysunku

literami A lub B.
¢ Przymocowujac ptyte Scienng w trzech punktach, zréb w niej otwory oznaczone na rysunku
literg C.
L 519 = = = =) a‘a L = [==) [==)
I I 1 ic
B CTR == A B CTR —
ic
i n——F % T e T
B A A B

Cztery otwory do mocowania Trzy otwory do mocowania

(4) Wywier¢ otwory o nastepujgcych srednicach i gtebokosciach.

Srednica wiertta 8,5 mm

Gtebokos¢ otworu pilotowego |40 mm
Gtebokos¢ otworu na kotwe |35 mm

N V)

(5) Usun arkusz szablonu.

(6) Uzyj urzadzenia, takiego jak pompka do usuwania kurzu, aby usung¢ pyt betonowy z
otworu.

(7) Umies¢ ptyte scienng na scianie i wiéz do otwordw kotwy rozprezne M8 x 50 mm. Zatéz
nakretke i wbij rdzerh mtotkiem, az do jego zetkniecia ze szczytowa czescig kotwy.

=\
»G:lﬂ@]ﬂﬂﬂﬂ[ S

22




(8) Dokre¢ nakretke kluczem, aby przymocowac ptyte Scienng do Sciany.

i@z“\ 1 )
¥

El Ustal odlegtos¢ projekcyjng i wysun suwak

(1) Na tabeli odlegtosci projekcyjnych sprawdz wartos¢ do ustawienia na mierze suwaka

(b).

(2) Poluzuj szesciokatne sruby imbusowe M4 x 12 mm (x2), a nastepnie wysun suwak z
ptyty ustalajace;j.
Wysun suwak na odlegtos¢ (b+x), ktéra jest rowna mierze suwaka (b) powiekszonej o grubosé
ekranu projekcyjnego (x).

Szesciokatne sruby imbusowe M4 x 12 mm (x2)

— 1 |
cm
Miara suwaka

23



B Przeprowadz przewody przez ptyte ustalajgca

Przeprowadz wymagane przewody przez ptyte ustalajaca.

24



@ Przymocuj ptyte ustalajaca do ptyty Sciennej

(1) Zamontuj w ptycie $ciennej o$ szesciokatna ptyty ustalajace; (@).

(2) Zamontuj na ptycie sciennej $rube z tbem szesciokgtnym M8 u dotu ptyty ustalajgcej

(B).

— A\ Uwaga

Nalezy zachowac¢ ostroznos¢, aby kable nie zostaly zablokowane miedzy ptytg ustalajgca
a plyta scienna.

25



(8) Zamontuj ptyte ustalajacg na ptycie $ciennej, dokrecajgc wkrety M6 x 20 mm z
wgtebieniem krzyzowym (x3) za pomoca odpowiedniego Srubokretu o wielkosci 3

(@).

Wkrety M6 x 20 mm z
wgtebieniem krzyzowym

. |

Sruba z tbem szesciokatnym M6 x
20 mm

Podkiadka sprezysta

Podktadka

26



Ustaw przesuniecie w pionie na pozycji standardowej

(1) Wyreguluj przesuniecie w pionie za pomocg sruby z tbem szesciokgtnym M8 u dotu
ptyty ustalajacej lub za pomoca osi szedciokatnej u gory ptyty ustalajacej. Ustaw

zgodnie z pozycja standardows ((1))-

Dokrecenie sruby szesciokatnej M8 obniza ptyte ustalajaca, a poluzowanie tej $ruby podnosi
ptyte ustalajgca.

Dokrecenie osi szesciokatnej podnosi ptyte ustalajgca, a poluzowanie osi obniza ptyte
ustalajgca.

Pozycja standardowa
0s$ sze$ciokatna k”@ vel

I

Sruba z fbem
sze$ciokgtnym ’ § =Y

27



B Przymocuj projektor do ptyty ustalajacej

(1) Poluzuj dwie sruby i zdejmij pokrywe przewoddw z projektora.

Sruby (x2) Pokrywa przewodéw

(2) Wtz przesuwang ptytke do ptyty ustalajacej od strony interfejsu projektora (@).
3-osiowy modut do regulacji ustaw zgodnie z pozycja standardowa ptytki przesuwanej

(@)
(3) Dokre¢ szesciokatne $ruby imbusowe M4 x 12 mm (x2) ((3))-

Przesuwana plytka

Strona \
interfejsu
projektora

~pE S

@)j

I
Podkiadka
Podkiadka sprezysta

Pozycja standardowa

Szesciokatne sruby imbusowe M4 x 12 mm

— /\ Ostrzezenie

W przypadku uzywania kleju, aby nie dopusci¢ do poluzowania srub, lub takich srodkéw
jak smar lub olej na czesci mocujacej przesuwang plytke projektora, obudowa
projektora moze peknac¢ i doprowadzi¢ do upadku projektora, a w rezultacie
spowodowac obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia. Do instalacji lub
regulaciji ptyty ustalajgcej nie nalezy uzywac¢ kleju, smaru ani oleju.

28



g Podtacz kabel zasilajacy i inne kable do projektora

Podtacz do projektora wszystkie wymagane kable, takie jak kabel zasilajacy, kabel
komputerowy i kabel USB.
7]—Kabel

i 2 | / zasilajacy

Kabel komputerowy Kabel USB

29




6. Ustawianie ekranu projekcyjnego

Aby zapewni¢ najlepszg jakos¢ ekranu projekcyjnego, postepuj wedtug ponizszych krokéw w celu
ustawienia ekranu.

Ekranu nie nalezy regulowac przy uzyciu funkcji geometrii obrazu projektora.
@ Mogtoby to doprowadzié¢ do pogorszenia jakosci obrazu.

ﬂ Wiacz projektor

Za pomoca pilota Za pomoca panelu
sterowania

Mens) (X

Source Search a

Source Ente
Comeller  Video [IN:] (wide) «
an G G I

0

«(t

LAN

{

W

g Zmien wspoétczynnik ksztattu

Kazde nacisniecie przycisku [Aspect] na pilocie powoduje wyswietlenie nazwy ksztattu
obrazu na ekranie i jego zmiane.
Zmien ustawienie zgodnie z sygnatem podtgczonego sprzetu.

Pilot Format
CeD
Auto Aspect  Color Mode
Cep)
(d'

Wspoétczynnik ksztattu obrazu mozna tez ustawi¢ w sekcji [Sygnat] - [Ksztatt obrazu] w
menu Konfiguracja.

@ ,Menu Konfiguracja” w Przewodniku uzytkownika projektora

B Wyswietl wzorzec testowy

(1) Nacisnij przycisk [Help].

Za pomoca pilota Za pomoca panelu
sterowania
AlV Mute Freeze H/V

o @ (B
A

Hel
EPSON%) "
‘

30



(2) Nacisnij przycisk [@] na pilocie lub przycisk [Wide] na panelu sterowania.

Wzorzec testowy zostanie wyswietlony.

Za pomoca pilota Za pomoca panelu
sterowania
INurTl U H/\/

M) (&) (&
A

- (1)
v

Ustaw ostrosé

(1) Przesun dzwignig ((1)) pokrywy filtra powietrza, aby otworzy¢ pokrywe ((2)).

(2) Ustaw ostros¢ przy uzyciu dzwigni ostrzenia ((3))-

—— Dzwignia ostrzenia

P\
=== A=

=N
I Pokrywa filtra powietrza

(3) Po ustawieniu ostrosci zamknij pokrywe filtra powietrza.

31



B Przy uzyciu pokretta regulacji po lewej stronie ustaw obrét w
poziomie

W razie potrzeby powtérz kroki od (5 1Y 10}

(1) Poluzuj $rubg oznaczong symbolem ((1) na rysunku.

(2) Obro¢ pokretto regulacii (@), aby ustawi¢ obrét w poziomie (@).

(3) Po zakoriczeniu wszystkich regulaciji opisanych w krokach od B do @ dokre¢ $rube

poluzowang w kroku (1>.

32



@ Przy uzyciu pokretta regulacji po prawej stronie ustaw rotacje
pozioma
(1) Poluzuj $ruby (x2) oznaczone symbolem (@) na rysunku.

(2) Obro¢ pokretto regulacii (@)), aby ustawic rotacje pozioma ((2)).

(3) Po zakoriczeniu wszystkich regulaciji opisanych w krokach od B do @ dokre¢ $ruby

(x2) poluzowane w kroku (7>

Przy uzyciu gérnego pokretta regulacji ustaw przechylenie w
pionie
(1) Poluzuj $rubg oznaczong symbolem ((1) na rysunku.

(2) Obro¢ pokretto regulacii (@)), aby ustawié przechylenie w pionie (@).

QI r———
l

-
Sruba

33




(3) Po zakoriczeniu wszystkich regulaciji opisanych w krokach od B do @ dokre¢ $rube

poluzowang w kroku (1>.

B Ustaw przesuwanie w poziomie

(1) Poluzuj szesciokatne sruby imbusowe M4 x 12 mm (x2), a nastepnie ustaw suwak dla
ptytki przesuwane;.

Szesciokatne sruby
imbusowe M4 x 12 mm (x2) 1|

(2) Po zakoriczeniu wszystkich regulaciji opisanych w krokach od B do @ dokreé
szesciokatne $ruby imbusowe M4 x 12 mm (x2).

g Ustaw przesuwanie do przodu/do tytu
(1) Poluzuj szesciokatne sruby imbusowe M4 x 12 mm (x2), a nastepnie ustaw suwak dla

ptyty ustalajgce;.

Szesciokatne sruby
imbusowe M4 x 12 mm (x2)

(2) Po zakoriczeniu wszystkich regulaciji opisanych w krokach od B do @ dokre¢
szesciokatne $ruby imbusowe M4 x 12 mm (x2).

34



@ Ustaw przesuwanie w pionie

(1) Poluzuj $rube z tbem szesciokatnym M6 x 20 mm (@).
(2) Wyreguluj przesuniecie w pionie za pomocg sruby z tbem szedciokgtnym M8 u dotu
ptyty ustalajacej lub za pomocg osi szesciokatnej u gory ptyty ustalajacej (@).

Dokrecenie sruby szesciokatnej M8 obniza ptyte ustalajaca, a poluzowanie tej $ruby podnosi
ptyte ustalajgca.

Dokrecenie osi szesciokatnej podnosi ptyte ustalajgca, a poluzowanie osi obniza ptyte
ustalajgca.

Os$ szesciokatna

\ 3
Sruba z tbem B
I szesciokatnym
M8

(3) Dokrec srube z tbem szesciokatnym M6 x 20 mm, ktora zostata poluzowana w kroku

1) (B).

i]] Wylacz wyswietlanie wzorca testowego

Aby wytgczy¢é wzorzec testowy, nacisnij przycisk [Esc] na pilocie lub panelu
sterowania.

— /\ Ostrzezenie

Dokreé mocno wszystkie sSruby. W przeciwnym wypadku projektor lub ptyta ustalajgca
moze spas¢ i spowodowaé obrazenia uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

35



7. Montaz pokryw

ﬂ Przymocuj pokrywe plyty Sciennej i zat6z zaslepke koncowa

(1) Przymocuj pokrywe ptyty $ciennej (@).

W zaleznosci od sposobu potfaczenia przewodéw moze zaistnie¢ potrzeba
wyciecia czesci pokrywy plyty Sciennej, aby mozna byto przeciagnaé przez nia

. przewody.
Jesli konieczne jest wyciecie cienkiej sekcji pokrywy plyty sciennej w celu
przeciagniecia przewodéw, wéwczas nalezy wygtadzi¢ ostre krawedzie, aby nie
dopusci¢ do uszkodzenia przewodéw.

Ponadto nalezy ostroznie postugiwa¢ sie narzedziem do wycinania.

(2) Umies¢ zaslepke koncowg z czescig wklestg skierowang do gory (<2>).

Pokrywa ptyty
$ciennej

Zaslepka
konncowa

g Przymocuj pokrywe przewodoéw do projektora

Przymocuj pokrywe przewodow i przykre¢ jg srubami (x2).

Sruby (x2)

Pokrywa
przewodoéw

36



— & Uwaga
Takie czynnosci jak zdejmowanie i ponowna instalacja projektora, czy tez konserwacja i
naprawy moga byé wykonywane wylacznie przez specjalistéw. Przewodnik uzytkownika
danego projektora zawiera instrukcje dotyczace konserwaciji i napraw.

— /\ Ostrzezenie

a Nigdy nie nalezy poluzowywaé Srub i nakretek po instalacji. Nalezy regularnie
sprawdzaé, czy sruby nie sg poluzowane. W przypadku wykrycia poluzowanych srub
nalezy je mocno dokreci¢. W przeciwnym wypadku projektor lub plyta ustalajaca
moze spas¢ i spowodowacé obrazenia uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

0 Na plycie ustalajagcej nie nalezy sie wieszaé ani wieszaé na niej ciezkich
przedmiotéw. Upadek projektora lub ptyty ustalajgcej moze doprowadzi¢ do obrazen
uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

37



8. Dodatek

Korzystanie z funkcji Easy Interactive Function

Po zakonczeniu instalacji modelu (EB-485Wi/480i/475Wi) obstugujacego funkcje Easy Interactive
Function nalezy przeprowadzi¢ kalibracje w celu dopasowania pozycji kursora i wskaznika Easy
Interactive Pen.

Jesli uzywana bedzie aplikacja Easy Interactive Tools, woéwczas na komputerze nalezy zainstalowac
aplikacje Easy Interactive Tools wersja 2. Aplikacje Easy Interactive Driver wersja 2 nalezy réwniez
zainstalowaé, gdy planowane jest wykonywanie operacji myszg albo rysowanie w systemie Mac OS X.
Szczegodtowe informacje zawiera zatgczony Przewodnik szybkiego startu lub Przewodnik uzytkownika
na ptycie Document CD-ROM.

Montaz linki zabezpieczajacej

Jesli projektor ma zosta¢ zainstalowany w pomieszczeniu bez nadzoru, mozna uzy¢ dostepnej na
rynku blokady wire-lock zabezpieczajgcej przed kradzieza, za pomoca ktérej projektor zostanie
przymocowany do stupa lub innego obiektu w celu zabezpieczenia przed kradzieza.

Przeciagnij drut blokady wire-lock zabezpieczajgcej przed kradziezg przez punkt montazu linki
zabezpieczajacej.

Szczegodtowe informacije dotyczace sposobu zaktadania blokady sg dostepne w instrukcji obstugi
dotgczonej do blokady wire-lock.

412279300PL

38



	Przewodnik instalacji
	Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
	Wyjaśnienia symboli
	Środki ostrożności podczas instalacji

	Miejsce na instalację płyty ustalającej
	Informacje o niniejszym Przewodniku instalacji
	1. Zawartość zestawu
	2. Dane techniczne
	Płyta ścienna
	Zakres regulacji przesuwania w pionie
	Zakres regulacji przesuwania w poziomie
	Zakres regulacji przesuwania do przodu/do tyłu

	3. Podłączanie urządzeń
	4. Tabela odległości projekcji
	Gdy długość przekątnej ekranu jest mniejsza niż 70
	Gdy długość przekątnej ekranu wynosi 70 cali lub więcej

	5. Procedura instalacji
	6. Ustawianie ekranu projekcyjnego
	7. Montaż pokryw
	8. Dodatek
	Korzystanie z funkcji Easy Interactive Function
	Montaż linki zabezpieczającej


